
アンケート実施期間

沼津 50

静岡 60

浜松 50

合計 160

１ 　利用者の区分

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　行政機関 0 0.0% 5 8.3% 4 8.0%

②　労働組合 4 8.0% 16 26.7% 6 12.0%

③　②以外の労働関係団体 7 14.0% 6 10.0% 4 8.0%

④　企業 7 14.0% 9 15.0% 16 32.0%

⑤　サークル 8 16.0% 5 8.3% 0 0.0%

⑥　①～⑤以外の団体 23 46.0% 19 31.7% 20 40.0%

⑦　個人 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 50 100.0% 60 100.0% 50 100.0%

２ 　利用者の利用料金区分

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　労働関係者利用 12 24.0% 33 55.0% 21 42.0%

②　その他利用 38 76.0% 27 45.0% 29 58.0%

③　回答なし 0 0.0% 0.0% 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 50 100.0% 60 100.0% 50 100.0%

３ 　利用者（代表者）の所在地

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　静岡県東部 35 70.0% 3 5.0% 0 0.0%

②　静岡県中部 13 26.0% 43 71.7% 18 36.0%

③　静岡県西部 1 2.0% 1 1.7% 24 48.0%

④　県外 1 2.0% 13 21.7% 8 16.0%

合計 50 100.0% 60 100.0% 50 100.0%

４ 　当施設の年間利用回数

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　年１１回以上 27 54.0% 29 48.3% 6 12.0%

②　年６～１０回 6 12.0% 12 20.0% 8 16.0%

③　年１～５回 17 34.0% 19 31.7% 36 72.0%

合計 50 100.0% 60 100.0% 50 100.0%

対象 回答者数

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計に占める各回答数の割合

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計に占める各回答数の割合
※回答④の内容については別紙とする

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計に占める各回答数の割合

令和４年度　　静岡県労政会館　利用者アンケート　　集計結果

令和4年12月9日（金）～令和5年2月17日(金）

・利用者を労働関係団体、3条団体、一般に分けて、それぞれ
利用数に応じて団体を選定した。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・アンケートは、令和3年度利用者約600団体のうち160団体を
対象に実施した。

項目
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５ 　当施設の主な利用目的（複数回答あり）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
①　講習会・セミナー 25 50.0% 19 31.7% 28 56.0%
②　会議・研修 19 38.0% 28 46.7% 18 36.0%
③　採用面接・新人研修 1 2.0% 1 1.7% 2 4.0%
④　大会 0 0.0% 2 3.3% 1 2.0%
⑤　サークル・趣味 10 20.0% 4 6.7% 1 2.0%
⑥　その他 1 2.0% 9 15.0% 3 6.0%

合計 56 63 53
回答者数 50 60 50

６ 　当施設を利用する理由（複数回答可）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
①　公共施設であり安心 39 78.0% 47 78.3% 39 78.0%
②　施設利用料が安い 28 56.0% 36 60.0% 14 28.0%
③　労働関係者として優遇あり 6 12.0% 13 21.7% 7 14.0%
④　立地条件が良い 22 44.0% 27 45.0% 10 20.0%
⑤　交通の便が良い 15 30.0% 34 56.7% 5 10.0%
⑥　駐車場がある 28 56.0% 9 15.0% 34 68.0%
⑦　職員のサービスが良い 7 14.0% 9 15.0% 9 18.0%
⑧　設備・貸出備品の充実 3 6.0% 5 8.3% 10 20.0%
⑨　その他 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%

合計 148 180 129
回答者数 50 60 50

７ 当施設を知った理由（複数回答可）

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率
①　県発行の広報誌 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
②　インターネット 2 3.9% 6 10.3% 5 10.0%
③　パンフレット・ちらし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④　知人等からの紹介 5 9.8% 1 1.7% 1 2.0%
⑤　以前から継続利用 44 86.3% 50 86.2% 43 86.0%
⑥　その他 0 0.0% 1 1.7% 1 2.0%

⑦　回答なし 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0%

合計 51 60 50

合計（有効回答分） 51 58 50

沼津 静岡 浜松

※複数回答あり　　※回答率…回答者数に占める各回答数の割合
※回答⑥の内容については別紙とする

沼津 静岡 浜松

※複数回答あり　　※回答率…回答者数に占める各回答数の割合
※回答⑨の内容については別紙とする

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答⑥の内容については別紙とする
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８ 　当施設の利用料金

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　高い 1 2.1% 0 0.0% 1 2.0%

②　やや高い 9 19.1% 12 21.8% 20 40.0%

③　やや安い 22 46.8% 28 50.9% 20 40.0%

④　安い 15 31.9% 15 27.3% 9 18.0%

⑤　回答なし 3 6.4% 5 9.1% 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 47 100.0% 55 100.0% 50 100.0%

９ 労政会館運営要領第3条の取扱いについて（複数回答可）

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　知っている 18 37.5% 24 40.7% 23 46.0%

②　知らない 29 60.4% 29 49.2% 26 52.0%

③　使ったことがある 0 0.0% 5 8.5% 1 2.0%

④　使ってみたい 1 2.1% 1 1.7% 0 0.0%

⑤　回答なし 2 4.2% 1 1.7% 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 48 59 50

１０ 　施設利用の申込み（とれるNet）について

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　使いやすい 38 76.0% 38 67.9% 27 54.0%

②　使いにくい 1 2.0% 2 3.6% 1 2.0%

③　使ったことがない 11 22.0% 16 28.6% 22 44.0%

④　回答なし 0 4 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 50 100.0% 56 100.0% 50 100.0%

１１ 　会館の設備・貸出備品について

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　非常に満足 3 6.4% 6 10.5% 5 10.0%

②　満足 40 85.1% 48 84.2% 45 90.0%

③　不満 3 6.4% 3 5.3% 0 0.0%

④　非常に不満 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

⑤　回答なし 3 6.4% 3 5.3% 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 47 100.0% 57 100.0% 50 100.0%

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答③④の内容については別紙とする

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答②の内容については別紙とする

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答③の内容については別紙とする

※回答④の内容については別紙とする
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１２ 　職員の対応（窓口・電話対応）について

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　非常に満足 9 18.0% 12 20.7% 15 30.0%

②　満足 40 80.0% 44 75.9% 35 70.0%

③　不満 1 2.0% 2 3.4% 0 0.0%

④　非常に不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑤　回答なし 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 50 100.0% 58 100.0% 50 100.0%

１３ 　会館の清掃状況について

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　非常に満足 4 8.0% 13 22.0% 15 30.0%

②　満足 46 92.0% 46 78.0% 35 70.0%

③　不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

④　非常に不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑤　回答なし 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 50 100.0% 59 100.0% 50 100.0%

14 新型コロナウイルス感染症予防対策について

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　非常に満足 4 8.0% 11 18.6% 10 20.0%

②　満足 44 88.0% 46 78.0% 39 78.0%

④　不満 2 4.0% 2 3.4% 1 2.0%

⑤　非常に不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑥　回答なし 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

合計 50 60 50

合計（有効回答分） 50 100.0% 59 100.0% 50 100.0%

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答③の内容については別紙とする

※回答④の内容については別紙とする

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答③の内容については別紙とする
※回答④の内容については別紙とする

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答④の内容については別紙とする

※回答⑤の内容については別紙とする
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15 利用全体の満足度について

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①　非常に満足 5 9.8% 10 17.5% 13 26.0%

②　満足 42 82.4% 45 78.9% 37 74.0%

③　不満 4 7.8% 2 3.5% 0 0.0%

④　非常に不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑤回答なし 0 0.0% 3 5.3% 0 0.0%

合計 51 60 50

合計（有効回答分） 51 100.0% 57 100.0% 50 100.0%

１６ その他の意見

沼津 静岡 浜松

※比率…回答数の合計（有効回答分）に占める各回答数の割合

※回答③の内容については別紙とする

※回答④の内容については別紙とする

※回答の内容については別紙とする
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【沼津労政会館】
設問 No. 御意見・御要望等 御意見・御要望等に対する回答

10 1
使いやすいが　1日通しで予約すると
ころが分かりにくい。

とれるNetには、操作マニュアルが添付してありますので、参照して
ご利用ください。不明な部分は、ご利用を労政会館までお尋ねくださ
い。

11 2
荷物専用のエレベーターを設置して
頂きたい。

11 3
エレベーターがあると、高齢者には助
かります。

11 4
ホールのステージに上る階段が脱着
式で不安定なので改善して頂きた
い。

フックをきちんと穴に戻した結果、問題はありませんでした。階段を
外してのご利用後は、きちんと戻すように利用者にお願いしてまいり
ますとともに、確実に確認して対応してまいります。

11 5
無料のプロジェクターの備え付けをお
願いしたい。

利用料金については、条例で定められております。プロジェクターに
ついては有料で貸し出ししておりますので、ご利用をお願いします。

11 6
窓に網戸がないため換気できない。
開けると虫が入ってきたり子どもが顔
を出して危ない。

窓の構造上設置が困難です。冷暖房中は自動的に換気がされてお
ります。その他の期間につきましては、虫除けの対応をしましたの
で、窓やドアの開閉による換気をお願いします。また、落下防止用の
バーを設置しています。

11 7 スピーカーとマイクが古すぎる。
音響機器として利用するのに問題はないと考えております。ご理解
をお願いします。

12 8
夜間施設入り口の電気照明が消され
ているので暗い。

通常、夕方に玄関外側の照明を点灯しております。ご不便をおかけ
しないように１７時をめどに点灯してまいります。

14 9

ホールの換気能力について、1時間
に３回換気する能力があると聞いて
いますが、実際の稼働の中で能力が
出ているのかどうか不安⇒データが
あれば示していただきたい。

空調のデータを、3階掲示板に掲示してあります。ご確認ください。

14 10
利用者がいるのに換気(空調)を止め
ることはやめていただきたい。（ホー
ル）

鍵の返却後に空調を止めるようにいたします。

14 11 窓にアミ戸がないため換気が不便
窓の構造上設置が困難です。冷暖房中は自動的に換気がされてお
ります。その他の期間につきましては、窓やドアの開閉による換気を
お願いします。

15 12
有料でもよいので、8時30分前から開
放してほしい。

15 13
早朝料金の利用者負担を前提に、開
館時間を早めてもらいたい。（準備の
ため）

15 14 アミ戸が欲しい。 窓の構造上、設置が困難です。

16 15
車の台数の割り当ては事前に知らせ
て頂けるとありがたいです。

駐車場の数が十分でないため、会議室ごとに割り振っておりホーム
ページや各階掲示板や料金表などに記載してありますので、ご確認
いただくようにお願いします。

16 16
昼休みのみ利用したい場合に午前午
後を含め1日予約する必要がある。

労政会館は午前・午後・夜間の３区分で貸出ししております。12時～
13時のみの利用は受け付けておりませんので御理解をお願いしま
す。

16 17
身体障碍者が車いす等を使用して3
階ホールを利用できるように、エレ
ベータを設置して頂きたい。

16 18
参加者に高齢者が多くエレベーター
があるとよい。

御意見・御要望等と御回答（アンケート設問に記載された御意見等とそれへの御回答）

ご不便をおかけしますが、エレベーターを新たに設置する予定はあり
ません。ご理解をお願いします。

県が条例で労政会館の開館時間を午前9時から午後9時までと定め
ており、窓口での手続き時間を考慮し、鍵のお渡しについては、開館
時間の３０分前から対応しております。会場の準備や片付けにつき
ましては、利用時間内でのご対応をお願いします。

ご不便をおかけしますが、エレベーターを新たに設置する予定はあり
ません。ご理解をお願いします。
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16 19
駐車場を出る際、右側のコンクリート
壁が死角となるため、撤去して頂きた
い。

16 20

敷地から出るところのコンクリートの
壁が歩道の視界を妨げている。以前
歩行者と接触しそうになったことがあ
ると聞きましたが、コンクリートの壁を
撤去すれば、安全になると思われま
す。

16 21
朝もう少し早く入りたい。準備等があ
るため。

県が条例で労政会館の開館時間を午前9時から午後9時までと定め
ており、窓口での手続き時間を考慮し、鍵のお渡しについては、開館
時間の３０分前から対応しております。会場の準備や片付けにつき
ましては、利用時間内でのご対応をお願いします。

16 22 第8問　利用料金普通と思います。

16 23
いつもありがとうございます。引き引
き続きどうぞよろしくお願いいたしま
す。

16 24
いつもお世話になっております。引き
続き、どうぞよろしくお願いいたしま
す。

【静岡労政会館】
設問 No. 御意見・御要望等 御意見・御要望等に対する回答

9 1
ありがたく利用させていただいており
ます。

今後も、採用試験や新入社員研修、労働安全衛生協議会の開催等
でのご利用がある場合には、ご相談願います。

9 2
３条申請については、毎年１回提出し
ているが一度書類を提出すればOKと
して欲しい。

３条申請は、申請書を提出することにより許可を受けて承認されま
す。今後も申請書を提出の上、承認を受けてください。再申請の方に
は申請書の簡素化により対応しておりますのでよろしくお願いいたし
ます。

10 3
複数の時間帯を一画面で見れると良
い。

県のとれるNet所管部署と課題を共有し、改善に努めます。

11 4
マイクについて2本ともワイヤレスにし
て欲しい。

視聴覚室、展示室のマイクをご利用する場合には、ワイヤレス２本、
有線１本がご用意できますので、ご希望があるときは事前に連絡願
います。

11 5

開場時間の関係からﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰは前
日中にｾｯﾃｨﾝｸﾞをお願いしたい。ｽﾎﾟｯ
ﾄﾗｲﾄ等いろいろな備品など通常と変
更がある場合、事前・当日朝お知らせ
してほしい。(担当者によりｾｯﾄしてい
ただいている方もいる)

備品の利用については、事前にご連絡いただければ、当日ご用意し
ておきます。
プロジェクターについては、事前に会議室にご用意してありますの
で、主催者側で設定をお願いします。

11 6 ﾊﾟｰﾃｨｼｮﾝがあるとうれしい。 今後の検討事項といたします。

11 7 ｺﾝｾﾝﾄは無料で良くないですか?
利用料金については、条例で定められておりますのでご理解をお願
いします。

12 8

ﾎｰﾙの扉の鍵貸出につき、貸出時刻
を15分程度でもいいので早めていた
だきたい。鍵の貸出の時間が8時30
分の為、会場をおかりするのを、お借
りしたいけど躊躇してしまう。

県が条例で労政会館の開館時間を午前9時から午後9時までと定め
ており、窓口での手続き時間を考慮し、鍵のお渡しについては、開館
時間の３０分前から対応しております。会場の準備や片付けにつき
ましては、利用時間内でのご対応をお願いします。

14 9
喫煙室内でのｽﾍﾟｰｽと換気量が適正
か不明

県とＪＴの間で、健康増進法の基準に合わせて設備改修を実施して
おりますので、スペース及び換気量は適正に対応しております。

14 10
窓の開閉ができない。故障している窓
がほとんどである。

今後の検討事項といたします。

御指摘をいただき恐れ入ります。今後の検討事項といたします。一
方で安全のため、必ず一旦停止をしていただき、左右の安全を確認
してください

いつも御利用いただきありがとうございます。今後も皆様に満足して
いただけるよう、スタッフ全員で努めてまいります。
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15 11

ホール講師控室の所のﾄﾞｱの一日３
回の点検後施錠の件ですが、一日の
講習中は一時間ごとに利用させても
らうが、事務局の人数が少ない為、そ
の都度講師の先生に同行できなく、
錠を講師の先生に預けなくてはいけ
ないとかの不便・不具合がある為、講
習中の施錠は控えて頂きたいです。

講師控室の施錠等については、ご希望を事前にご連絡いただけれ
ば、ご相談のうえ、対応いたします。

15 12

トイレ(大)の水量弱くﾍﾟｰﾊﾟｰが流れな
いとの受講生からの苦情あり、手洗
の水量も弱すぎるとの申出あり(ｼｬﾎﾞ
ﾈｯﾄ液の出も悪い)

今後の検討事項といたします。

16 13
他施設に比べて料金は安いと思うが
希望としてはもう少し安くして欲しい。

利用料金は周辺施設の状況等を踏まえて設定しております。ご理解
をお願いいたします。

16 14
第2研修室にしばらく時計が無かった
ときは不便だった。

ご不便をお掛けしました。

16 15
会議室をお借りする際、利用可能な
駐車場がもう少しあると助かります。

申し訳ありません。新たな駐車場の確保は困難です。恐れ入ります
が、近隣の有料駐車場を御利用願います。

16 16
講習会を９時開始とすると30分では
準備等の時間が短いので有料でもよ
いので開館時間を早めて欲しい。

県が条例で労政会館の開館時間を午前9時から午後9時までと定め
ており、窓口での手続き時間を考慮し、鍵のお渡しについては、開館
時間の３０分前から対応しております。会場の準備や片付けにつき
ましては、利用時間内でのご対応をお願いします。

16 17
駐車場が空いている場合、有料でい
いのでおかしていただければと願い
ます。

会議室ごと駐車場の割り振りをしているところですが、予約の入って
いない会議室でも急な利用の希望が入る場合もございます。恐れ入
りますが、近隣の有料駐車場の御利用をお願いいたします。

16 18 いつもありがとうございます。
日頃、ご利用いただきありがとうございます。今後も、より利用しやす
い会館となるよう職員一同努めてまいります。
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【浜松労政会館】
設問 No 御意見・御要望等 御意見・御要望等に対する回答

14 1
来場者に求められる報告（渡航歴等）の
内容が現状と合っていない。

ご意見ありがとうございました。報告内容の提出についてはコロナの
感染状況等を考慮して修正しています。今後も状況をしっかり把握し
て齟齬のないように対応してまいります。

16 2
又、ご利用の際はよろしくお願いしま
す。

又のご利用をお待ち申し上げております。

16 3 今後もよろしくお願いします。 今後もご利用をお願いいたします。

16 4
朝の利用時間を８時からにして欲し
い。

県が条例で労政会館の開館時間を午前9時から午後9時までと定め
ており、窓口での手続き時間を考慮し、鍵のお渡しについては、開館
時間の３０分前から対応しております。会場の準備や片付けにつき
ましては、利用時間内でのご対応をお願いします。

16 5
時々ポイントの電池切れが有ります
のでテスターでテストして欲しい。

ご迷惑をお掛けしました。貸し出しの際はテスターで確認いたしま
す。

16 6

職員の方々にはいつも大変お世話に
なっており、気持ちの良い対応をして
頂き有難く存じます。今後ともよろしく
お願いいたします。

今後も親切・丁寧な気持ちの良い対応を心掛けてまいります。
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　　　　　　　　　令和 4 年度　　静岡県労政会館　利用者アンケート集計結果（別紙）

施設名 沼津労政会館

3-別紙 ※④県外と答えた方の内訳
回答数 ％

1 東京都 1 100.0%

合計 1 100.0%

5-別紙 ※⑥その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

1 授業 1 100.0%

合計 1 100.0%

6-別紙 ※⑨その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

合計 0 0.0%

7-別紙 ※⑥その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

合計 0 0.0%

8-別紙 ※その他の回答
回答 件数 ％

1 ちょうど良い 1 33.3%
2 ふつう 2 66.7%

合計 3 100.0%

9-別紙 ※③④と答えた方の内訳
回答 件数 ％

合計 0 0.0%

10



10-別紙 ※②と答えた方の意見
回答 件数 ％

①で回答も、使いやすいが　1日通しで予約するところが
分かりにくい 1 100.0%

合計 1 100%

11-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

1 荷物専用のエレベーターを設置して頂きたい 1 16.7%

2
ホールのステージに上る階段が不安定なので改善
して頂きたい 1 16.7%

3 プロジェクターの備え付けをお願いしたい 1 16.7%
4 エレベーターがあると、高齢者には助かります 1 16.7%

5
窓に網戸がないため換気できない。空けると虫が
入ってきたり子どもが顔を出して危ない 1 16.7%

6 スピーカーとマイクが古すぎる。 1 16.7%

合計 6
100%

12-別紙

※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

1
夜間施設入り口の電気照明が消されているので暗
い 1 100.0%

合計 1 100%

13-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

合計 0 0%

14-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

1

ホールの換気能力について、1時間に３回換気する能力が
あると聞いていますが、実際の稼働の中で能力が出てい
るのかどうか不安⇒データがあれば示していただきたい。

1 33.3%

2
利用者がいるのに換気(空調)を止めることはやめて
いただきたい（ホール） 1 33.3%

3 窓にアミ戸がないため換気が不便 1 33.3%

合計 3 100%
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15-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

1 有料でもよいので。8時30分前から開放してほしい 1 33.3%
2 アミ戸が欲しいことと、夜間暗いこと(入口) 1 33.3%

3
早朝料金の利用者負担を前提に、開館時間を早め
てもらいたい（準備のため） 1 33.3%

合計 3 100%

16-別紙 ※その他のご意見
回答 件数 ％

1
車の台数の割り当ては事前に知らせて頂けるとあり
がたいです。 1 10.0%

2
昼休みのみ利用したい場合に午前午後含め1日予
約する必要がある。 1 10.0%

3
身体障碍者が車いす等を使用して3階ホールを利
用できるように、エレベータを設置して頂きたい。 1 10.0%

4
駐車場を出る際、右側のコンクリート壁が死角とな
るため、撤去して頂きたい。 1 10.0%

5

敷地から出るところのコンクリートの壁が歩道の視
界を妨げている。以前歩行者と接触しそうになった
ことがあると聞きましたが、コンクリートの壁を撤去
すれば、安全になると思われます。

1 10.0%

6 朝もう少し早く入りたい。準備等があるため。 1 10.0%

7
参加者に高齢者が多くエレベーターがあるとよい 1 10.0%

8 第8問　利用料金普通と思います。 1 10.0%

9
いつもありがとうございます。引き引き続きどうぞよ
ろしくお願いいたします。 1 10.0%

10
いつもお世話になっております。引き続き、どうぞよ
ろしくお願いいたします。 1 10.0%

合計 10 100%
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施設名 静岡労政会館

3-別紙 ※④県外と答えた方の内訳
回答数 ％

愛知県 4 30.8%
東京都 9 69.2%
神奈川県
コメント無

合計 13 100.0%

5-別紙 ※⑥その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

相談会 1 12.5%
大学入試、入学試験 5 62.5%
検定試験 1 12.5%
免許更新 1 12.5%

合計 8 100%

6-別紙 ※⑨その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

合計 0 0%

7-別紙 ※⑥その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

他府県で労働会館を利用しており、
今回利用させて頂きました。

1 100.0%

合計 1 100%

9-別紙 ※③④と答えた方の内訳
回答 件数 ％

毎年１回提出しているが一度書類を
提出すればOKとして欲しい。

1 16.7%

ありがたく利用させていただいておりま
す。

1 16.7%

意見無 4 66.7%
合計 6 100%

10-別紙 ※②と答えた方の意見
回答 件数 ％

複数の時間帯を一画面で見れると
良い

1 100.0%

合計 1 100%

　　　　　　　　　令和4年度　　静岡県労政会館　利用者アンケート集計結果（別紙）
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11-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

開場時間の関係からﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰは
前日中にｾｯﾃｨﾝｸﾞをお願いしたい。
ｽﾎﾟｯﾄﾗｲﾄ等いろいろな備品など通
常と変更がある場合、事前・当日朝
お知らせしてほしい。(担当者により
ｾｯﾄしていただいている方もいる)

1 33.3%

ﾊﾟｰﾃｨｼｮﾝがあるとうれしい 1 33.3%

ｺﾝｾﾝﾄは無料で良くないですか? 1 33.3%

合計 3 100%

12-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

ﾎｰﾙの扉の鍵貸出につき、貸出時
刻を15分程度でもいいので早めて
いただきたい。鍵の貸出の時間が8
時30分の為、会場をおかりするの
を、お借りしたいけど躊躇してしま
う。

1 100.0%

合計 1 100%

13-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

合計 0 0%

14-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

喫煙室内でのｽﾍﾟｰｽと換気量が適
正か不明

1 50.0%

窓の開閉ができない。故障している
窓がほとんどである。

1 50.0%

合計 2 100%

15-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

ホール講師控室の所のﾄﾞｱの一日３
回の点検後施錠の件ですが、一日
の講習中は一時間ごとに利用させ
てもらうが、事務局の人数が少ない
為、その都度講師の先生に同行で
きなく、錠を講師の先生に預けなく
てはいけないとかの不便・不具合が
ある為、講習中の施錠は控えて頂
きたいです。

1 50.0%

トイレ(大)の水量弱くﾍﾟｰﾊﾟｰが流れ
ないとの受講生からの苦情あり、手
洗の水量も弱すぎるとの申出あり
(ｼｬﾎﾞﾈｯﾄ液の出も悪い)

1 50.0%

合計 2 100%
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16-別紙 ※その他のご意見

回答 件数 ％
駐車場が空いている場合、有料で
いいのでおかしていただければと願
います。

1 20.0%

他施設に比べて料金は安いと思う
が希望としては、もう少し安くした欲
しい。

1 20.0%

第2研修室にしばらく時計が無かっ
たときは不便だった

1 20.0%

会議室をお借りする際、利用可能な
駐車場がもう少しあると助かります

1 20.0%

講習会を９時開始とすると30分では
準備等の時間が短いので有料でも
よいので開館時間を早めて欲しい

1 20.0%

合計 5 100%
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施設名 浜松労政会館

3-別紙 ※④県外と答えた方の内訳
回答数 ％

愛知県 2 25.0%
東京都 4 50.0%
京都府 1 12.5%
神奈川県 1 12.5%

合計 8 100.0%

5-別紙 ※⑥その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

入学試験 2 66.7%
団体役員会 1 33.3%

合計 3 100%

6-別紙 ※⑨その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

講習会の人数に最適な場所です 1 100.0%

合計 1 100%

7-別紙 ※⑥その他と答えた方の内訳
回答 件数 ％

近所の施設だから 1 100.0%

合計 1 100%

10-別紙 ※②と答えた方の意見
回答 件数 ％

記入無 1 100.0%

合計 1 100%

　　　　　　　　　令和4年度　　静岡県労政会館　利用者アンケート集計結果（別紙）
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11-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

無

合計 0 0%

12-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

無

合計 0 0%

13-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

無

合計 0 0%

14-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

来場者に求められる報告（渡航歴等）の内容
が現状と合っていない。 1

100.0%

合計 1 100%
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15-別紙 ※③または④不満があると答えた方の意見
回答 件数 ％

無

合計 0 0%

16-別紙 ※その他のご意見

回答 件数 ％
別紙 5 100.0%

合計 5 100%
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